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 Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку

П О С Т А Н О В А №  260-СХ-3-Е
про накладення санкції за правопорушення

на ринку цінних паперів

м. Харків 






25 липня 2019 року

Я, Уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія або НКЦПФР) на підставі п.9 Рішення НКЦПФР від 10 липня 2018 р. № 453, директор департаменту НКЦПФР у Східному регіоні – Степанова Валентина  Сергіївна, у відношенні ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАПОРІЗЬКИЙ КАБЕЛЬНИЙ ЗАВОД» (місцезнаходження: 69093, місто Запоріжжя, вулиця Гладкова, будинок 2; код ЄДРПОУ 05755625; скорочене найменування – ПРАТ «ЗКЗ», далі – Товариство; поточний рахунок 26001619939040 у ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ «АКЦІОНЕРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ ПРОМИСЛОВО-ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК», МФО 300012; тел./факс (061) 701-79-46/(061) 701-79-12,

В С Т А Н О В И Л А:

1. Згідно із зазначеними на офіційному веб-сайті НКЦПФР відомостями Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку здійснено реєстрацію випуску цінних паперів Товариства й 22 листопада 2010 року видано свідоцтво № 178/08/1/10. Отже, Товариство є емітентом цінних паперів, а саме – простих іменних акцій.

2. Згідно з вимогами Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок»:

- учасники фондового ринку зобов’язані розкривати регульовану інформацію відповідно до вимог, в обсязі та строки, встановлені цим Законом та нормативно-правовими актами НКЦПФР (частина друга статті 39),

- регульована інформація розкривається приватними акціонерними товариствами (у разі якщо щодо цінних паперів такого товариства не здійснювалася публічна пропозиція) виключно шляхом її розміщення на власному веб-сайті та шляхом подання до НКЦПФР (частина четверта статті 39),

- регулярна інформація про емітента – річна та проміжна звітна інформація про результати фінансово-господарської діяльності емітента, яка розкривається на фондовому ринку, в тому числі шляхом подання до НКЦПФР (частина перша статті 40),
- річна інформація про емітента є регульованою інформацією та підлягає розкриттю емітентом не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним (частина четверта статті 40),

- строки, порядок і форми розкриття регулярної інформації про емітента (річної та проміжної) і відомостей, що містяться у такій інформації, встановлюються НКЦПФР, яка вживає заходів щодо розкриття зазначеної інформації (частина шоста статті 40).
Склад, порядок і строки розкриття регульованої інформації на фондовому ринку до якої, зокрема, належить регулярна (проміжна, річна) інформація, регулюються Положенням про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженим рішенням НКЦПФР від 03 грудня 2013 року № 2826 (далі – Положення № 2826).

Згідно з вимогами Положення № 2826:

- інформація на фондовому ринку розкривається шляхами, передбаченими статтею 39 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» (пункт 3 розділу І),

- обов’язок здійснювати розкриття регулярної річної інформації поширюється на осіб, які станом на 31 грудня звітного року є емітентами (пункт 1 глави 4 розділу ІІ),

- розкриття регулярної річної інформації має здійснюватися, зокрема – шляхом розміщення на власному веб-сайті, не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним (пункт 4 глави 4 розділу ІІ)

3. За результатами моніторингу розкриття інформації на фондовому ринку встановлено, що Товариством не розкрито регулярну річну інформацію про емітента за 2018 рік шляхом розміщення на власному веб-сайті www.zkz.ua, що є порушенням вимог статті 39, статті 40 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок», вимог пункту 4 глави 4 розділу ІІ Положення № 2826.

4. Вищезазначені факти підтверджуються актом про правопорушення на ринку цінних паперів № 260-СХ-3-Е від 20.06.2019р. з додатками.
           Товариство надало пояснення (№ 03/10-09-026 від 12.07.2019) з приводу складнощів, які виникли у нього при розкритті інформації, які були враховані Уповноваженою особою НКЦПФР при розгляді справи. Проте дані пояснення не спростовують факту не розкриття Товариством регулярної річної інформації про емітента за 2018 рік у встановлений чинним законодавством термін. 

            На момент розгляду справи правопорушення усунуто не було.
Враховуючи вищевикладене, на підставі п. 5, п. 14 ст. 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та п. 2.1 Розділу XVII “Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій”, затверджених Рішенням НКЦПФР від 16.10.2012р. № 1470 (зареєстровані в Міністерстві юстиції України 05.11.2012р. за № 1855/22167), зі змінами – 

П О С Т А Н О В И Л А:
            1. За порушення законодавства про цінні папери застосувати до ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАПОРІЗЬКИЙ КАБЕЛЬНИЙ ЗАВОД» санкцію у вигляді попередження.
2. Постанову направити протягом п’яти робочих днів до ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАПОРІЗЬКИЙ КАБЕЛЬНИЙ ЗАВОД».
Ця постанова набирає чинності з моменту її винесення. Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії – директор

департаменту НКЦПФР у Східному регіоні



              В.С. Степанова
Рішення оголошено в засіданні 25 липня 2019 року.
